Продукт: Teroklar-Spezial
Краткое
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Очиститель Teroklar-Spezial

Техническая характеристика

Зарегистрирован: 18.08.93

Быстродействующий специальный  холодный очиститель без запаха для моторов  и механизмов двигателя 

Основа:  Углеводород

Характеристика:

Быстродействующий специальный  холодный очиститель соответствует нормам RAL-UZ 29, которые удовлетворяют всем пунктам требований TL 6850-0017 издание 4 по технике безопасности и снабжению. По требованию мы предоставим в ваше распоряжение копию соответствующей экспертизы.

Teroklar-Spezial растворяет жировые и масляные загрязнения. Не оказывает вредного воздействия на лакокрасочное покрытие. Эмульгатор и смачивающее вещество подобраны так, чтобы Teroklar-Spezial хорошо смывался водой. Смесь (масляно/водная фаза) расщепляется в маслоотделителе очень быстро.

Teroklar-Spezial не имеет запаха и не содержит хлорированный углеводород.

Области применения: 

Teroklar-Spezial может применяться для всех работ по очистке и обезжириванию от масляных и жировых  отложений на автомобилях, двигателях, агрегатах, механизмах и т.д.

Технические характеристики:

Цвет:





бесцветный  

Запах: 




слабый

Плотность:




ок. 0,79 г/см3
Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при  работе с химическими изделиями.

Применение: 

Teroklar-Spezial может применяться во всех текущих  процедурах очищения. При применения состава в приборах высокого давления необходимо принять во внимание инструкции производителей приборов. Очищаемые детали полностью опылить Teroklar-Spezial. Особенно загрязненные места дополнительно обработать кистью или щеткой. Через 5-10 минут смыть сильной струей воды или пара.

Внимание!

Использование холодного очистителя  возможно только в сочетании с маслоотделителями. Для достижения оптимальной нейтрализации сточных вод   не допускается использовать одновременно большие количества эмульгирующих  активных веществ, например стоков автомоек и масляных сепараторов!

Из-за сильного обезжиривающего эффекта предотвращать длительный контакт с кожей, надевать перчатки, устойчивые к растворителям.

Хранение:

Морозоопасность 



нет

Рекомендуемая 

температура хранения:


10°C до 30°C
Срок Годности:



12 месяцев

Упаковка:

Канистра 10 л 



Art.-Nr. 102.71 P (D)

Бочка 50 л 




Art.-Nr. 102.72 Q (D)

Меры предосторожности/правила предосторожности:

См. лист мер предосторожности

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания по пригодности наших продуктов для целевого применения.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций и нужно иметь ввиду, что пренебрежение рекомендациями или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных  все ранее изданные теряют силу.

